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ACTA NÚMERO 138 
SESIÓN ORDINARIA 

25 DE FEBRERO DE 2015 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 13:20 horas (Trece horas con veinte minutos) del día 
Miércoles 25 (Veinticinco) de Febrero del año 2015 (Dos mil quince), presentes en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; el C. Lic. Ismael Garza 
García, Secretario del Republicano Ayuntamiento; y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 
de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal; así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora  C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
 
Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León; así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo, y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa que la Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, Sindica 

Segunda, no podrá asistir a la presente sesión por encontrarse atendiendo asuntos propios de su comisión, 

por lo que se justifica su inasistencia y se da cuenta de la presencia de los 12 (Doce) Regidores y el Síndico, 

Primero, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García,  y la C. Secretaria de Tesorería, 
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Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del proyecto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes, y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 137 (Ciento treinta y siete) y la aprobación de la 

misma, es sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, y el C. 

Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, recoge la votación, la cual da como 

resultado la aprobación del contenido en su totalidad del Acta número 137 (Ciento treinta y siete), por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes, y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, procedió a rendir su informe de actividades realizadas desde la 

última Sesión Ordinaria, a la fecha, del cual se destacan los siguientes puntos: 

 

 

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 11 Febrero Sesión de Cabildo García

Viernes 13 Febrero

Reunión con el Delegado Federal de la 

Secretaría de Desarrollo Agrario, 

Territorial y Urbano, Lic. Nazario Pineda, 

presentándole las necesidades de 

equipamiento en espacios públicos y 

dotar de paquetes de materiales y 

construcción de una recámara en 

viviendas en zonas vulnerables y ser 

incluidos en la distribución de recursos 

en el presupuesto 2015

Monterrey

Sábado 14 Febrero
Supervisión de trabajos de construcción 

de la cancha de pasto sintético en la 

Col. Los Parques

García

Martes 17 Febrero

Feria del Empleo del Programa JALE en 

coordinación con la Secretaría del 

Trabajo
García
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FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 18 Febrero

Reunión con grupos de jóvenes y 

chavos banda de diferentes sectores y 

colonias para llevar cabo programas 

sociales y culturales.

García

Jueves 19 Febrero
Reunión con el Tesorero del Estado, Lic. 

Rodolfo Gómez Acosta.
Monterrey

Viernes 20 Febrero

Informe de Actividades del Director del 

CECYTE, Ing. Saturnino Campoy y 

entrega de reconocimiento a jóvenes 

destacados.

García

Sábado 21 Febrero
Reunión con Gocasa, Kecasa y 

Terraregia
García

Sábado 21 Febrero

Reunión con Directivos del Club de 

Leones Monterrey Poniente, con 

quienes de forma coordinada 

realizaremos brigadas médicas, 

asistenciales y educativas en diferentes 

comunidades y colonias de Garcia.

García

Lunes 23 Febrero
Reunión con Directivos del Hospital 

Universitario (Dr. Donato Saldivar) 
Monterrey

Lunes 23 Febrero
Reunión con Coordinadores de la 

Secretaría de Servicios Públicos 
García

Lunes 23 Febrero
Reunión con Mandos de Seguridad 

Pública Municipal
García

Lunes 23 Febrero
Reunión de Regidores. Tema: Seguridad

García

Lunes 23 Febrero
Reunión con Secretarios del Municipio

García

Martes 24 Febrero

Reunión con el Subsecretario de 

Egresos de la Tesorería Estatal, Salvador 

Garza
Monterrey

Martes 24 Febrero

Guardia de Honor en el Palacio 

Antiguo por el fallecimiento de la 

exalcaldesa de García, Guadalupe 

Arellano 

García

Martes 24 Febrero

Recorrido por las obras de construcción 

del Centro Comunitario, Espacio SI y la 

cancha de pasto sintético en la Col. 

Renacimiento

García
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, referente al 

Informe de las Comisiones, y se informa a los Presidentes de las Comisiones, que está abierto el uso de la 

palabra para quien desee tomarla, al no haber intenciones del uso de la palabra, se declara terminado el 

punto.  

Se procede con el punto seis, Asuntos Generales, y menciona el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, haciendo uso de la misma, 

el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, para dar lectura a un escrito (anexo I) enviado por la 

Lic. Severa Cantú Villarreal, Directora de Tenencia de la Tierra; en el cual especifica las necesidades que 

requiere para llevar a cabo el levantamiento físico de los predios de los Frailes y la Ventura, tales como 1 

(Uno) equipo de Laptop con programa de Autocad, 2 (Dos) paquetes de hojas doble carta, 2 (Dos) cajas de 

archivo tamaño oficio, 1 (uno) cartucho para impresora, llamadas a celular y $800 (Ochocientos pesos 

00/100 M.N.), así como el apoyo de personal de la Dirección de Participación Ciudadana, el C. Secretario del 

R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García;  comenta que él se puede hacer cargo de lo administrativo, y 

que para lo se requiera realizar un egreso, si sería necesario lo revisara la Comisión de Hacienda Municipal, 

para que determine la factibilidad y posterior aprobación. 

Pregunta la Séptima Regidora, Lic. Martha Laura Hernández Hernández, que cuanto tiempo se tardaran en 

hacer el levantamiento físico. 

Respondiéndole el Decimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; que en el escrito no especifica cuanto 

tiempo se tardara.   

Pregunta el Noveno Regidor, Lic. Cesar Otilio Merlo Páez,  que si los habitantes de estas comunidades 

aportarían los $800.00 (Ochocientos pesos 00/100 M.N.) por semana. 

Respondiéndole el Decimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, que si no hay apoyo por parte del 

municipio, ellos están dispuestos hacer alguna cooperación para sufragar estos gastos. 

Siguiendo con el uso de la palabra el Decimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; agradece a los 

miembros del H. Cabildo por el interés y la disposición para sacar adelante la problemática, y comenta que 

sostuvo una reunión con personal de la Secretaria de Desarrollo Sustentable y que le solicitaron que el 

municipio les hiciera llegar una solicitud y que las partes que se han visto involucradas, como Banca Afirme 

y el Grupo de las láminas se acercaran. 

Hace uso de la palabra el C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, y comenta que él está 

en la mejor disposición de ayudar y le pide al Decimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, que se 

acerque con el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, para que en esta misma semana 

elaboren la solicitud que se requiera.  

En uso de la palabra el C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez; comenta al H. Cabildo, 

que se recibió oficio signado por el Dr. Gustavo Alarcón Martínez, Contralor General de la Contraloría y 

Transparencia Gubernamental del Estado de Nuevo León, relativo a que queda estrictamente prohibido 

que en los actos de campaña que se avecinan, se utilicen o destinen recursos humanos, económicos o 
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materiales de las dependencias que conforman la Administración Pública para beneficio de un candidato o 

partido político o se utilice su tiempo oficial de labores en beneficio o apoyo de éstos o bien que se incurra 

en alguna hipótesis que establece el artículo 348 de la ley Electoral para el Estado y demás disposiciones 

que resulten aplicables. 

Hace uso de la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, y comenta que hay un programa 

del Gobierno Federal, que da apoyo con lámparas LED, cumpliendo algunos requisitos, e informa que ya lo 

comento al Quinto Regidor, C. Juan Manuel Carvajal Barrientos. 

Respondiéndole el  C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, que lo apoya con lo que 

comenta y que si hay que firmar algo, él lo hace, pide al Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, 

que se ponga de acuerdo con el Quinto Regidor, C. Juan Manuel Carvajal Barrientos, porque tiene 

conocimiento del tema del alumbrado; así mismo comenta que ya he escuchado acerca de este programa, 

pero que hasta la fecha no ha sabido de un solo alcalde que le hayan dado este apoyo. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se continúa con el último 

punto del orden del día, la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, quien 

preside la sesión, la da por clausurada siendo las 14:20 horas. (Catorce horas con veinte minutos) del 

mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos 

fe. 

 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 

 
 

 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 
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C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 
 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMO SEGUNDA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

 
 


